
Льготы по транспортному налогу в Костромской области

Региональные льготы

Статья закона, категории, условия Размер ФЛ, ЮЛ, ИП

пп. 1.7 п. 1 ст. 5
Общественные организации инвалидов
Льгота предоставляется в отношении транспортных средств, используемых для
осуществления своей уставной деятельности.Льгота предоставляются налогоплательщику
- организации при условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его
обособленных подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по
пеням, штрафам, процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет
Костромской области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

100% ЮЛ

пп. 1.8 п. 1 ст. 5
Приемные родители, детские дома семейного типа
Льгота предоставляются на одно транспортное средство по их усмотрению

100% ФЛ ЮЛ

пп. 1.12 п. 1 ст. 5
Организации и ИП, производящие с/х продукцию и реализующие эту продукцию
Кроме легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 150 л.с. Условия
использования льготы: доля дохода от реализации, произведенной ими с/х продукции,
составляет не менее 70 процентов от общего дохода от реализации товаров (работ, услуг)
таких организаций и индивидуальных предпринимателей. Льгота предоставляются в
случае, если имеющаяся задолженность по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам,
предусмотренным НК РФ в консолидированный бюджет области по состоянию на дату
окончания налогового периода, за который налогоплательщиком-организацией заявлена
льгота, не превышает 10 тысяч рублей

100% ЮЛ ИП

пп. 1.15 п. 1 ст. 5
Перевозчики в отношении маршрутных транспортных средств, использующие природный
газ в качестве моторного топлива, и осуществляющие на данных транспортных средствах
регулярные перевозки пассажиров и багажа с применением провозной платы,
соответствующей установленным тарифам, и предоставлением льгот по оплате проезда
(преимуществ по провозной плате) для отдельных категорий граждан
В отношении маршрутных транспортных средств, использующих природный газ в
качестве моторного топлива. Порядок учета транспортных средств, устанавливается
администрацией Костромской области. Льгота предоставляются налогоплательщику -
организации при условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его
обособленных подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по
пеням, штрафам, процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет
Костромской области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

100% ЮЛ



пп. 1.16 п. 1 ст. 5
Дорожно-эксплуатационные, мосто-эксплуатационные организации и организации
жилищно-коммунального хозяйства в отношении транспортных средстств, использующих
природный газ в качестве моторного топлива
В отношении транспортных средств, использующих природный газ в качестве моторного
топлива. Порядок учета транспортных средств, устанавливается администрацией
Костромской области. Льгота предоставляются налогоплательщику - организации при
условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его обособленных
подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по пеням, штрафам,
процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет Костромской
области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

100% ЮЛ

пп. 1.1 п. 1 ст. 5
Граждане, подвергшиеся воздействию радиации, на которых распространяется действие
закона РФ от 15.05.91 г. N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся
воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС"
Льгота предоставляются на одно транспортное средство по их усмотрению

100% ФЛ

пп. 1.2 п. 1 ст. 5
Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои РФ, Герои труда РФ,
граждане, награжденные орденом Славы трех степеней
Льгота предоставляются на одно транспортное средство по их усмотрению

100% ФЛ

пп. 1.3 п. 1 ст. 5
Инвалиды всех категорий
Льгота предоставляется в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до
150 л.с, мотоколясок, мотоциклов и моторных лодок. Льгота предоставляются на одно
транспортное средство по их усмотрению

100% ФЛ

пп. 2.5 п. 2 ст. 5
Перевозчики в отношении маршрутных транспортных средств, использующие сжиженный
газ в качестве моторного топлива, и осуществляющие на данных транспортных средствах
регулярные перевозки пассажиров и багажа с применением провозной платы,
соответствующей установленным тарифам, и предоставлением льгот по оплате проезда
(преимуществ по провозной плате) для отдельных категорий граждан
В отношении маршрутных транспортных средств, использующих сжиженный газ в
качестве моторного топлива. Порядок учета транспортных средств, устанавливается
администрацией Костромской области. Льгота предоставляются налогоплательщику -
организации при условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его
обособленных подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по
пеням, штрафам, процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет
Костромской области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

50% ЮЛ



пп. 2.6 п. 2 ст. 5
Дорожно-эксплуатационные, мосто-эксплуатационные организации и организации
жилищно-коммунального хозяйства, областные государственные учреждения в сфере
обеспечения пожарной безопасности и защиты населения и территорий от чрезвычайных
ситуаций в отношении транспортных средств, использующих сжиженный газ в качестве
моторного топлива
В отношении транспортных средств, использующих сжиженный газ в качестве моторного
топлива. Порядок учета транспортных средств, устанавливается администрацией
Костромской области. Льгота предоставляются налогоплательщику - организации при
условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его обособленных
подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по пеням, штрафам,
процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет Костромской
области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

50% ЮЛ

пп. 2.7 п. 2 ст. 5
Областные государственные учреждения здравоохранения в отношении автомобилей
скорой медицинской помощи, использующие сжиженный газ в качестве моторного
топлива
В отношении транспортных средств, использующих сжиженный газ в качестве моторного
топлива. Порядок учета транспортных средств, устанавливается администрацией
Костромской области. Льгота предоставляются налогоплательщику - организации при
условии отсутствия у налогоплательщика - организации и его обособленных
подразделений недоимки по налогам, сборам и (или) задолженности по пеням, штрафам,
процентам, предусмотренным НК РФ, в консолидированный бюджет Костромской
области по состоянию на дату окончания налогового периода, за который
налогоплательщиком - организацией заявлена льгота

50%

пп. 2.1. п. 2 ст. 5
Мужчины, достигшие возраста 60 лет, женщины, достигшие возраста 55 лет
Льгота предоставляется в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до
100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно, мотоциклов, моторных лодок с мощностью
двигателя до 50 л.с. (до 36,77 кВт) включительно. Льгота предоставляются на одно
транспортное средство по их усмотрению

50% ФЛ

пп. 2.1. п. 2 ст. 5
Мужчины, достигшие возраста 60 лет, женщины, достигшие возраста 55 лет
Льгота предоставляется в отношении тракторов на пневматическом ходу (за исключением
зарегистрированных на пенсионеров, проживающих в городах Костромской области).
Льгота предоставляются на одно транспортное средство по их усмотрению

50% ФЛ

пп. 2.2 п. 2 ст. 5
Владельцы самоходных транспортных средств, машин и механизмов на пневматическом
и гусеничном ходу
Льгота предоставляется владельцам, проживающим в сельской местности (вне городов и
районных центров). Льгота предоставляются на одно транспортное средство по их
усмотрению

50% ФЛ

пп. 2.3 п. 2 ст. 5
Один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) ребенка-инвалида в возрасте
до 18 лет
Льгота предоставляется одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей)
ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет в отношении легковых автомобилей с мощностью
двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно. Льгота предоставляются на одно
транспортное средство по их усмотрению

50% ФЛ



пп. 2.4 п. 2 ст. 5
Один из родителей (опекунов, попечителей) в многодетной семье, имеющей на своем
содержании и воспитании пять и более детей в возрасте до 18 лет
Льгота предоставляется одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) в
многодетной семье, имеющей на своем содержании и воспитании пять и более детей в
возрасте до 18 лет, в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150
л.с. (до 110,33 кВт) включительно, если среднедушевой доход такой семьи не превышает
величины прожиточного миниума на душу населения, установленной в Костромской
области на момент обращения за льготой. Льгота предоставляются на одно транспортное
средство по их усмотрению

50% ФЛ

пп. 3.1 п. 3 ст. 5
Мужчины, достигшие возраста 60 лет, женщины, достигшие возраста 55 лет,
проживающим в сельской местности (вне города и районных центров)
Льгота предоставляется гражданам в отношении самоходных транспортных средств,
машин и механизмов на пневматическом и гусеничном ходу. Льгота предоставляются на
одно транспортное средство по их усмотрению

75% ФЛ

Федеральные льготы

Статья закона, категории, условия Размер ФЛ, ЮЛ, ИП

пп.1 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Весельные лодки, а также моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 л.с.

100% ФЛ ЮЛ

пп.2 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Автомобили легковые, специально оборудованные для использования инвалидами, а
также автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт), полученные
(приобретенные) через органы социальной защиты населения в установленном законом
порядке

100% ФЛ

пп.3 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Промысловые морские и речные суда

100% ФЛ ЮЛ

пп.4 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Пассажирские и грузовые морские, речные и воздушные суда, находящиеся в
собственности (на праве хозяйственного ведения или оперативного управления)
организаций и ИП

100% ФЛ ЮЛ

пп.5 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Тракторы, самоходные комбайны всех марок, специальные автомашины (молоковозы,
скотовозы, специальные машины для перевозки птицы, машины для перевозки и
внесения минеральных удобрений, ветеринарной помощи, технического обслуживания),
зарегистрированные на с/х товаропроизводителей и используемые при с/х работах для
производства с/х продукции

100% ФЛ ЮЛ

пп.6 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства, принадлежащие на праве оперативного управления
федеральным органам исполнительной власти

100% ЮЛ

пп.7 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их
угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом

100% ФЛ

пп.8 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Самолеты и вертолеты санитарной авиации и медицинской службы 100% ЮЛ



пп.9 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Суда, зарегистрированные в Российском международном реестре судов

100% ФЛ ЮЛ

пп.10 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Морские стационарные и плавучие платформы, морские передвижные буровые установки
и буровые суда

100% ЮЛ

ст. 361.1 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн,
зарегистрированные в реестре системы "Платон"

0 руб. ФЛ

Транспортный налог по регионам - https://assistentus.ru/transportnyj-nalog/
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